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1. Вступ 
 
 

1. Мета та завдання  навчальної дисципліни. 
Мета навчальної дисципліни – формування цілісної системи 

професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей здобувачів 
вищої освіти в сфері спадкового права України та інших країн світу. 

 
Завдання:    

• поглиблене вивчення законодавства, що регулює спадкові відносини; 
• вивченні новітніх теоретичних поглядів на розв’язання проблем колізії 

норм в галузі спадкового права та рекомендацій щодо удосконалення 
чинного законодавства, яке регулює спадкові відносини; 

• дослідженні особливостей цивільного судочинства по розгляду 
спадкових справ; 

• аналіз нотаріальної практики щодо реалізації та оформлення спадкових 
правовідносин; 

• набуття студентами навичок практичного використання теоретичних 
знань у практичній діяльності. 

 

Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 
програми: за вибором студента               

         Пререквізити: «Теорія держави та права», «Основи римського 
приватного права», «Історія держави та права зарубіжних країн», “Цивільне 
право”. 
         Кореквізити: «Сімейне право», «Договірне право», «Право 
інтелектуальної власності». 

Постреквізити: “Речове право”, “Приватне право: сучасні доктрини в 
судовій правозастосовній практиці”. 
 

 
Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти: 

 
ПК-1. Здатність розуміти сутність основних законодавчих понять у 

сфері спадкового права та застосовувати їх під час розв’язання правових 

ситуацій. 

ПК-2. Здатність проводити наукові дослідження у сфері спадкового 

права.  



ПК-3. Здатність виявляти законодавчі, практичні та наукові проблеми у 

сфері спадкового права та пропонувати шляхи їх вирішення. 

ПК-4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації у сфері 

спадкового права в чинному національному та міжнародному праві, 

правозастосовній практиці та науковій літературі. 

ПК-5. Вміння працювати з чинним законодавством України та інших 

країн, міжнародно-правовими актами у сфері спадкового права, аналізувати 

чинну судову практику, зокрема за допомогою електронних баз 

законодавства на Єдиного державного реєстру судових рішень. 

ПК-6. Вміння застосовувати в правозастосовній практиці рішення 

ЄСПЛ, Верховного Суду, ураховувати правові позиції Верховного Суду під 

час складання документів та вирішення питань, які стосуються спадкування. 

ПК-7. Здатність приймати кваліфіковані рішення в конкретних 

ситуаціях пов’язаних з інститутом спадкування.  

ПК-8. Здатність складати  заповіт, спадковий договір та інші 

процедурні документи в сфері спадкового права. 

ПК-9. Здатність демонструвати знання і розуміння з питань 

спадкування за законом та заповітом за законодавством України та інших 

країн.  

ПК-10. Здатність виокремлювати особливості спадкування різних видів 

майна. 

ПК-11. Здатність надавати правову оцінку стану законодавства в сфері 

спадкових відносин. 

ПК-12. Здатність досліджувати особливості цивільного судочинства по 

розгляду спадкових справ. 

ПК-13. Здатність аналізувати нотаріальну практику щодо реалізації та 

оформлення спадкових правовідносин в Україні та інших країнах. 

ПК-14. Здатність реалізовувати функції у предметно-практичній 

діяльності.  



ПК-15. Здатність надати консультацію щодо прийняття/відмови та 

оформлення спадщини. 

ПК-16. Здатність встановлювати зв’язки між наявними юридичними 

фактами у сфері спадкового права та правовим результатом, який вони 

тягнуть, та здійснювати консультування щодо них. 

ПК-17. Здатність аналізувати і застосовувати знання щодо права на 

спадщину, міжнародних і національних стандартів дотримання цього права.  

ПК-18. Здатність проводити неупереджений аналіз та оцінку спадкових 

договорів, заповітів та інших документів в сфері спадкового права. 

ПК-19. Здатність до розв’язання проблем, які виникають під час 

здійснення спадкових прав.  

ПК-20. Уміння розв’язувати конфліктні ситуації у сфері набуття та 

здійснення спадкових прав. 
 

Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних 
компетентностей (Додаток 1) 

 
 
4. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:  
 
 РН НД – 1.1. Знати основні положення актів спадкового законодавства. 

 РН НД – 1.2. Знати практику застосування спадкового законодавства. 

 РН НД – 1.3. Володіти навичками використання інформаційних технологій і 

баз даних. 

 РН НД – 2.1. Розуміти та пояснювати сутність понять спадщина, заповіт, 

черги спадкування,  спадкове майно, спадковий договір. 

 РН НД – 2.2. Визначати склад учасників спадкових правовідносин, їх 

правовий статус. 

 РН НД – 2.3. Засвоїти та вільно оперувати спеціальною правовою 

термінологією у галузі спадкового права.     

 РН НД – 2.4. Використовувати знання, уміння й навички в галузі спадкового 

права для освоєння і вирішення практичних завдань. 



 РН НД – 2.5. Використовувати професійно профільовані знання, уміння й 

навички для дослідження правових явищ і процесів.  

РН НД – 2.6. Використовувати знання, уміння й навички в галузі спадкового 

права для освоєння і вирішення практичних завдань. 

 РН НД – 2.7. Використовувати професійно профільовані знання, уміння й 

навички для дослідження правових явищ і процесів. 

РН НД – 2.8. Реалізовувати функції у предметно-практичній діяльності. 

РН НД – 2.9.  Висловлювати, аргументувати та відстоювати свою правову 

позицію у різних видах юридичних практики. 

РН НД – 2.10. Дискутувати зі складних правових проблем у сфері спадкового 

права, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв’язання 

РН НД – 3.1. Аналізувати взаємодію міжнародного  права  та  міжнародно-

правових систем з правовою системою України у сфері спадкового права на 

основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та 

принципів функціонування права. 

РН НД – 3.2. Виявляти знання теорії та практики міжнародного приватного 

права, застосування судами іноземного права, підстави і межі застосування 

уніфікованих та колізійних норм.  

РН НД – 3.3. Демонструвати концептуальні знання на рівні новітніх 

досягнень в сфері міжнародного приватного права як основи для креативного 

мислення та інноваційної діяльності в галузі спадкового права. 

РН НД – 3.4. Визначати особливості спадкування в різних країнах світу. 

РН НД – 3.5. Співвідносити інститути спадкування в різних країнах світу 

РН НД – 3.6. Досліджувати різні джерела права в сфері спадкового права в 

країнах Романо-Германської, Англо-Саксонської правової сім’ї та 

мусульманського права. 
 
 
 Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за спеціальністю 
і  спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах 
компетентностей (Додаток 2) 
 
  



5. Модулі програми навчальної дисципліни.  
Модуль 1. Історія та загальні положення про спадкування. 

Модуль 2 Особливості здійснення спадкових прав. 

Модуль 3. Особливості спадкування в іноземних державах. 
 

 Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни 
визначається  у матриці зв’язків між модулями  навчальної дисципліни, результатами навчання 
та предметними  компетентностями  (Додаток 3). 
 
 

2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці) 
 

 Курс Рівень освіти, галузь знань, 
спеціальність, спеціалізація 

Дидактична структура  
та кількість годин 

Кількість кредитів 
ЄКТС: 1,6 
 
Кількість 
модулів∗: 3 
 
Загальна кількість 
годин: 150 
 
Тижневих годин:  
2-4  

Рівень освіти – перший 
(бакалаврський) 
 

Галузь знань – 29 «Міжнародні 
відносини»   
 
    
Спеціальність – 293 «Міжнародне 
право» 
 

  

Модуль 1 
Лекції: 8 
Практичні/семінарські заняття/ 
колоквіум: 8 
Самостійна робота: 24 
Модуль 2   
Лекції: 10 
Практичні/семінарські 
заняття/колоквіум: 10 
Самостійна робота: 40 
Модуль 3 
Лекції: 6 
Практичні/семінарські 
заняття/колоквіум: 8 
Самостійна робота: 36 
Види контролю:  
поточний контроль; 
семестровий залік. 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 
              Модуль 1. Історія та загальні положення про спадкування. 

     Історія виникнення і формування інституту спадкового права. 

Спадкування за Римським правом. Спадкування за Руською Правдою. 

Особливості спадкування наприкінці ХVIII сторіччя на початку ХIX. 

Спадкування в ХХ столітті. Основні підходи до розуміння спадкового права. 

Спадкування як правова категорія. Принципи спадкового права. Пріоритет в 

спадковому праві. Джерела спадкового права. Загальні положення про 



спадкування в Україні та інших країнах. Спадкові правовідносини. Підстави 

виникнення спадкових правовідносин. Суб'єкти. Об'єкти. Склад спадкових 

правовідносин. Строки в спадковому праві. 

 

Модуль 2 Особливості здійснення спадкових прав. 

     Спадкування окремих майнових прав спадкодавця (Склад спадщини). 

Право на майно. Право на земельну ділянку. Право на підприємства. Гроші, 

валютні цінності та цінні папери. Право інтелектуальної власності. 

Зобов'язання як елемент складу спадщини. Права та обов'язки, які не входять 

до складу спадщини. Спадкування за заповітом. Спадкування за законом. 

Перехід прав на виморочене майно до територіальних громад, яка процедура 

діє в інших країнах у разі відсутності спадкоємців. Здійснення спадкових 

прав. Спадковий договір. Поняття та ознаки спадкового договору. Сторони 

спадкового договору. Порядок укладення та форма спадкового договору. 

Зміст спадкового договору. Обов'язки набувача у спадковому договорі. Зміна 

та припинення спадкового договору.  

 

Модуль 3. Особливості спадкування в іноземних державах. 

     Спадкові відносини з іноземним елементом. Оформлення спадкових прав. 

Поняття, значення та порядок видачі свідоцтва про право на спадщину. Поділ 

спадкового майна. Захист спадкових прав. 
 

 

4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять 
- форми організації освітнього процесу:  навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи. 

- види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні 

заняття, консультації. 

 



        4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 
Самостійна робота – вид позааудиторної роботи навчального 

характеру, яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального 

курсу. Під час самостійної роботи студент має самостійно опрацювати 

конспекти лекцій, рекомендовану літературу, нормативні акти, матеріали 

емпіричних досліджень до тем, що виносяться на практичні заняття. 

Формами самостійної роботи студентів є: доопрацювання матеріалів 

лекції; робота в інформаційних мережах; наукове повідомлення з 

вузькоспеціальною проблематикою; підготовка тематичних презентацій; 

підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; розробка схем, таблиць з 

тем начальної дисципліни; анотування наукових статей і монографій; 

здійснення аналізу законопроектів та змін законодавства. 

Самостійна робота студентів полягає у вивченні додаткової навчальної, 

наукової літератури, ознайомленні з житловим законодавством про 

зарубіжних країн, аналізі актів Європейського Союзу. Самостійна робота 

призначена для поглиблення знань студентів із тем, що передбачені 

навчальною дисципліною. 
 

         4.3. Освітні технології та методи навчання 
- освітні технології: проблемне навчання, контекстне навчання, 

студентоцентроване  навчання, аудіо-візуальні технології, наукові дискусії, 

інтерактивні технології, IT-технології тощо; 

- методи навчання: кейс-метод, метод дискусії, метод проблемного 

викладання, прес-конференції, ділові ігри, мозкові штурми, моделювання 

професійних ситуацій, круглий стіл тощо. 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 
сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 
Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «назва 

навчальної дисципліни» передбачає проведення поточного та підсумкового 
контролю і здійснюється на основі накопичувальної бально-рейтингової 
системи. 



Поточний контроль знань включає: 
•  контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням 
таких засобів: усне, письмове або експрес-опитування, виконання 
текстових завдань, вирішення практичних завдань або задач, участь у 
розробці кейсу, підготовка і захист есе аба реферату за ініціативи 
студента; 

• контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 
навчальної дисципліни, що проводяться наприкінці модулів 
(колоквіуми, котрольні роблоти тощо).  

Протягом семестру студенти виконують завдання для самостійної 
роботи (підготовка презентації, есе, реферату тощо). Максимальна кількість 
балів за самостійну роботу –   20  .  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 
навчальної дисципліни є залік.        

 Розподіл балів між формами організації  освітнього процесу і видами 
контрольних заходів навчальної  дисципліни «назва навчальної дисципліни» 
для здобувачів вищої освіти денної форми навчання при підсумковому 
контролі у формі заліку: 
 

 

      

Поточний контроль 

Самостійна 
робота 

студентів 

Підсумкова 
оцінка знань 

  (залік) 
Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3     

п/з, с/з  п/з, 
с/з  колоквіум п/з, 

с/з  колоквіум     

max 20 max 
20 max 10 max 

20 max 10 Мax 20 мax 100 

 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни «Спадкове право у 

правових системах України та інших країн» виставляється в залікову книжку 

у вигляді: «зараховано» або «незараховано» відповідно до такої шкали: 

 

 

 
Оцінка 
за шкалою 

 
Визначення 

Оцінка 
за 100-бальною шкалою, що 



ECTS використовується в 
Національному юридичному 
університеті імені Ярослава 
Мудрого 

А Зараховано – відмінне 
виконання, лише з незначною 
кількістю помилок 

 
 

90 – 100 
В Зараховано – вище середнього 

рівня з кількома помилками 
 

80 – 89 
С Зараховано – у цілому 

правильна робота з певною кількістю 
незначних помилок 

 
75 – 79 

D Зараховано – непогано, але зі 
значною кількістю недоліків 

 
70 – 74 

Е Зараховано – виконання 
задовольняє мінімальні критерії 

 
60 – 69 

FX Незараховано – потрібно 
попрацювати перед тим, як 
перескладати 

 
 

35 – 59 
F Незараховано – необхідна 

серйозна подальша робота, 
обов’язковий повторний курс 

 
 

0 – 34 
 

Поточне оцінювання здійснюється за трьома складовими:  

- контроль за виконанням модульних завдань (письмові контрольні 

роботи, тестові завдання, практичні завдання); 

- контроль систематичності та активності роботи студента протягом 

семестру; 

- контроль індивідуальної (самостійної) роботи. 

Якщо студент відвідав менше 50 відсотків занять, то систематичність 

та активність його роботи оцінюється в 0 балів. 

Оцінювання модульних завдань. Після виконання програми змістового 

модулю у визначений деканатом термін здійснюється поточний модульний 

контроль у вигляді письмової роботи, який оцінюється у межах від 1 до 60 

балів. Якщо з об’єктивних причин студент не пройшов модульний контроль у 

визначений термін, то він має право за дозволом деканату пройти його 

протягом двох тижнів після виникнення заборгованості.  

Оцінювання індивідуальної (самостійної роботи) здійснюється у 

межах 20 балів за підготовку рефератів, наукових робіт, участь в наукових 



конференціях, підготовку науково-дослідницьких статей та їх озвучення, 

опрацювання наукових статей та першоджерел, участь в олімпіадах та 

конкурсах. 

Оцінювання активності під час аудиторних занять здійснюється у 

межах 20 балів: 

20-17 балів – відвідано не менше 90% практичних занять та отримано 

оцінки «добре», «дуже добре» «відмінно»;  

16-13 балів – відвідано не менше 75% практичних занять та отримано 

оцінки «добре», «дуже добре», «відмінно»;  

12- 10 балів – відвідано не менше 60% практичних занять та отримано 

оцінки «задовільно», «добре», «дуже добре», «відмінно»;  

до 10 балів – відвідано не менше 50% практичних занять та отримано 

оцінки «задовільно», «добре», «дуже добре». 

 

 4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 
дисципліни 

1. Конституція України : // Відомості Верховної Ради України. – 1996. – 
№ 9. – Ст. 19. /зі змінами та доповненнями. 

2. Цивільний кодекс України // Відомості Верховної Ради України. – 
2003 р. – № 40. – Ст. 356. /Зі змінами та доповненнями 

3. Постанова Пленуму Верховного Суду України “Про судову практику 
у справах про визнання правочинів недійсними” від 28 квітня 1978 р. зі 
змінами від 25 грудня 1992 р. // Цивільний кодекс. Цивільний процесуальний 
кодекс України. Постанови Пленуму Верховного Суду України в цивільних 
справах / відп. ред. П.І. Шевчук. – К.: Юрінком Інтер, 1999. – 496 с. 

4. Постанова Пленуму Верховного Суду України «Про судову практику 
розгляду цивільних справ про визнання правочинів недійсними» від 6 
листопада 2009 р. // Вісник Верховного Суду України. – 2009. – No 12. 

5. Постанова Верховного Суду України від 22 грудня 1995 р. No 20 ( з 
наступними змінами) "Про судову практику у справах за позовами про захист 
права приватної власності"// Постанови Пленуму Верховного Суду України ( 
1995-1998).Правові позиції щодо розгляду судами окремих категорій 
цивільних справ. – К., 1998.-с. 26-33. 

6. Закон України “Про державну реєстрацію прав на нерухоме майно та 
обмежень” від 01.07.04р // Офіційний вісник України 2004. -№30. – ст.1993 



7. Інструкція про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами 
України, затверджений наказом Міністерства юстиції України від 03.03.2004 
року// Офіційний вісник України. – 2004. - № 10. – ст.63916 

8. Сімейний кодекс України від 10 січня 2002 р. // Відомості Верховної 
Ради України. – 2002. – №21.  

9. Закон України від 19.06.2003 року „Про фермерське господарство”// 
Голос України. –29.07.2003 року. 

10. Цивільний процесуальний кодекс України: Закон України від 
18.03.2004 р. 

11.Про виконавче провадження: Закон України від 21.04.1999 р. 
12. Про затвердження Положення про Державний реєстр національного 

культурного надбання: Постанова Кабінету Міністрів України від 12 серпня 
1992 р. N 466. 

13. Про деякі питання практики вирішення спорів, пов'язаних із 
застосуванням Закону України “Про заставу”: роз'ясненням ВАСУ від 24 
грудня 1999 р. N 02-5/602. 

14. Про практику вирішення окремих спорів, пов'язаних із 
забезпеченням виконання зобов'язань: оглядовий лист Вищого 
господарського суду України від 30 травня 2001 р. N 01-8/637. 
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Додаток 1 
 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 
 
 

Шифр та назва компетентностей за 
спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 
навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 
компетентності. (обрати 
компетентності згідно зі змістом 
навчальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з 
навчальної дисципліни 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення 
та аналізу інформації з різних джерел. 
 

ПК-1. Здатність розуміти сутність 
основних законодавчих понять у сфері 
спадкового права та застосовувати їх під 
час розв’язання правових ситуацій. 
ПК-2. Здатність проводити наукові 
дослідження у сфері спадкового права. ПК-
3. Здатність виявляти законодавчі, 
практичні та наукові проблеми у сфері 
спадкового права та пропонувати шляхи їх 
вирішення. 
ПК-4. Здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації у сфері спадкового 
права в чинному національному та 
міжнародному праві, правозастосовній 
практиці та науковій літературі. 
ПК-5. Вміння працювати з чинним  
законодавством України та міжнародно-
правовими актами у сфері спадкових 
відносин, рішеннями Європейського суду з 
прав людини, аналізувати чинну судову 
практику, зокрема за допомогою 
електронних баз законодавства на Єдиного 
державного реєстру судових рішень. 
ПК-6. Вміння застосовувати в 
правозастосовній практиці рішення ЄСПЛ, 
Верховного Суду, ураховувати правові 
позиції Верховного Суду під час складання 
документів та вирішення питань, які 
стосуються спадкування. 

ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані 
рішення. 

ПК-7. Здатність приймати 
кваліфіковані рішення в конкретних 
ситуаціях пов’язаних з інститутом 
спадкування 
ПК-8. Здатність складати заповіт, 



спадковий договір та інші 
процедурні документи в сфері 
спадкового права. 
 

ЗК 8. Здатність розробляти проекти та 
управляти ними. 

ПК-8. Здатність складати  заповіт, 
спадковий договір та інші процедурні 
документи в сфері спадкового права. 
ПК-19. Здатність до розв’язання проблем, 
які виникають під час здійснення 
спадкових прав.  
ПК-20. Уміння розв’язувати конфліктні 
ситуації у сфері набуття та здійснення 
спадкових прав 

ЗК1.3. Здатність формулювати 
особисту думку та  доказово її 
представляти. 

ПК-15. Здатність надати консультацію 
щодо прийняття /відмови та оформлення 
спадщини. 
ПК-16. Здатність встановлювати зв’язки 
між наявними юридичними фактами у 
сфері спадкового права та правовим 
результатом, який вони тягнуть, та 
здійснювати консультування щодо них. 
ПК-17. Здатність аналізувати і 
застосовувати знання щодо права на 
спадщину, міжнародних і 
національних стандартів дотримання 
цього права. 
ПК-18. Здатність проводити 
неупереджений аналіз та оцінку спадкових 
договорів, заповітів та інших документів в 
сфері спадкового права. 
ПК-19. Здатність до розв’язання проблем, 
які виникають в момент здійснення 
спадкових прав. 
ПК-20. Уміння розв’язувати конфліктні 
ситуації у сфері набуття та здійснення 
спадкових прав. 

СК – спеціальні  компетентності 
(обрати компетентності згідно зі 
змістом навчальної дисципліни) 

 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію 
міжнародного права та міжнародних 
правових систем з правовою системою 
України 
 
 
 
 
 
 
 

ПК-4. Здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації у сфері спадкового 
права в чинному національному та 
міжнародному праві, правозастосовній 
практиці та науковій літературі. 
ПК-5. Вміння працювати з чинним 
спадковим законодавством України та 
інших країн, міжнародно-правовими 
актами у сфері спадкового права, 
аналізувати чинну судову практику, 
зокрема за допомогою електронних баз 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

законодавства на Єдиного державного 
реєстру судових рішень. 
ПК-9. Здатність демонструвати знання і 
розуміння з питань спадкування за законом 
та заповітом за законодавством України та 
інших країн.  
ПК-13. Здатність аналізувати нотаріальну 
практику щодо реалізації та оформлення 
спадкових правовідносин в Україні та 
інших країнах. 
ПК-17. Здатність аналізувати і 
застосовувати знання щодо права на 
спадщину, міжнародних і національних 
стандартів дотримання цього права.  
 

СК 6. Здатність обґрунтовувати та 
мотивувати правові рішення, давати 
розгорнуту юридичну аргументацію 

ПК-1. Здатність розуміти сутність 
основних законодавчих понять у сфері 
спадкового права та застосовувати їх під 
час розв’язання правових ситуацій. 
ПК-2. Здатність проводити наукові 
дослідження у сфері спадкового права.  
ПК-3. Здатність виявляти законодавчі, 
практичні та наукові проблеми у сфері 
спадкового права та пропонувати шляхи їх 
вирішення. 
ПК-4. Здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації у сфері спадкового 
права в чинному національному та 
міжнародному праві, правозастосовній 
практиці та науковій літературі. 
ПК-5. Вміння працювати з чинним  
законодавством України та міжнародно-
правовими актами у сфері спадкового 
права, рішеннями Європейського суду з 
прав людини, аналізувати чинну судову 
практику, зокрема за допомогою 
електронних баз законодавства на Єдиного 
державного реєстру судових рішень. 
ПК-6. Вміння застосовувати в 
правозастосовній практиці рішення ЄСПЛ, 
Верховного Суду, ураховувати правові 
позиції Верховного Суду під час складання 
документів та вирішення питань стосовно 
здійснення спадкових прав. 

СК 1.2. Здатність демонструвати 
знання й розуміння правових систем в 
умовах глобалізації. 

ПК-5. Вміння працювати з чинним 
спадковим законодавством України та 
інших країн, міжнародно-правовими 
актами у сфері спадкового права, 
аналізувати чинну судову практику, 
зокрема за допомогою електронних баз 
законодавства на Єдиного державного 
реєстру судових рішень. 



ПК-9. Здатність демонструвати знання і 
розуміння з питань спадкування за законом 
та заповітом за законодавством України та 
інших країн.  
ПК-13. Здатність аналізувати нотаріальну 
практику щодо реалізації та оформлення 
спадкових правовідносин в Україні та 
інших країнах. 
ПК-17. Здатність аналізувати і 
застосовувати знання щодо права на 
спадщину, міжнародних і національних 
стандартів дотримання цього права.  

СК 1.5. Здатність вирішувати колізійні 
проблеми правового регулювання 
суспільних відносин. 

ПК-18. Здатність проводити 
неупереджений аналіз та оцінку спадкових 
договорів, заповітів та інших документів в 
сфері спадкового права. 
ПК-19. Здатність до розв’язання проблем, 
які виникають під час здійснення 
спадкових прав.  
ПК-20. Уміння розв’язувати конфліктні 
ситуації у сфері набуття та здійснення 
спадкових прав. 

СК1.6. Здатність демонструвати знання 
юридичної техніки та її прикладних 
аспектів (правотворчості, законодавчої 
техніки, техніки створення 
корпоративних актів, юридичних 
документів, систематизації юридичних 
актів, юридичного письма та 
юридичної термінології тощо). 

ПК-8. Здатність складати  заповіт, 
спадковий договір та інші 
процедурні документи в сфері 
спадкового права. 
ПК-15. Здатність надати 
консультацію щодо 
прийняття/відмови та оформлення 
спадщини. 
ПК-18. Здатність проводити 
неупереджений аналіз та оцінку 
спадкових договорів, заповітів та 
інших документів в сфері 
спадкового права. 
 



 

 
Додаток 2 

   
 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, 
сформульованих   у термінах компетентностей 

 
 
 

Шифр та назва РН за 
спеціальністю і / або 
спеціалізацією 

Мо
дул
ь 
НД 

Шифр та назва РН з навчальної 
дисципліни 

ПРН – результати навчання за 
спеціальністю /спеціалізацією 
(обрати результати навчання 
згідно зі змістом навчальної 
дисципліни)  

 Результати навчання з навчальної 
дисципліни  

ПРН 3. Проводити збір, 
інтегрований аналіз та 
узагальнення матеріалів з різних 
джерел, включаючи наукову та 
професійну літературу, бази 
даних, цифрові, статистичні, 
тестові та інші. 

№1  РН НД – 1.1. Знати основні положення 
актів спадкового законодавства. 
 РН НД – 1.2. Знати практику застосування 
спадкового законодавства. 
 РН НД – 1.3. Володіти навичками 
використання інформаційних технологій і 
баз даних. 
 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати 
свою правову позицію, вміти 
опонувати, оцінювати докази та 
наводити переконливі аргументи. 

№ 2 РН НД – 2.1. Розуміти та пояснювати 
сутність понять спадщина, заповіт, черги 
спадкування,  спадкове майно, спадковий 
договір. 
РН НД – 2.2. Визначати склад учасників 
спадкових правовідносин, їх правовий 
статус. 
РН НД – 2.3. Засвоїти та вільно оперувати 
спеціальною правовою термінологією у 
галузі спадкового права.     
 РН НД – 2.4. Використовувати знання, 
уміння й навички в галузі спадкового 
права для освоєння і вирішення 
практичних завдань. 
 РН НД – 2.5. Використовувати професійно 
профільовані знання, уміння й навички для 
дослідження правових явищ і процесів. 
 



 
ПРН 10. Аналізувати взаємодію 
міжнародного права та 
міжнародно-правових систем з 
правовою системою України на 
основі усвідомлення основних 
сучасних правових доктрин, 
цінностей та принципів 
функціонування права. 

№ 3  РН НД – 3.1. Аналізувати взаємодію 
міжнародного  права  та  міжнародно-
правових систем з правовою системою 
України у сфері спадкового права на 
основі усвідомлення основних сучасних 
правових доктрин, цінностей та принципів 
функціонування права. 
РН НД – 3.2. Виявляти знання теорії та 
практики міжнародного приватного права, 
застосування судами іноземного права, 
підстави і межі застосування уніфікованих 
та колізійних норм.  
РН НД – 3.3. Демонструвати 
концептуальні знання на рівні новітніх 
досягнень в сфері міжнародного 
приватного права як основи для 
креативного мислення та інноваційної 
діяльності в галузі спадкового права. 
РН НД – 3.4. Визначати особливості 
спадкування в різних країнах світу. 
РН НД – 3.5. Співвідносити інститути 
спадкування в різних країнах світу 
РН НД – 3.6. Досліджувати різні джерела 
права в сфері спадкового права в країнах 
Романо-Германської, Англо-Саксонської 
правової сім’ї та мусульманського права. 
 
 

ПРН 12. Проводити 
порівняльно-правовий аналіз 
окремих інститутів права різних 
правових систем, враховуючи 
взаємозв’язок  правової системи 
України з правовимі системами 
Ради Європи та Європейського 
Союзу 

№ 3 РН НД – 3.2. Виявляти знання теорії та 
практики міжнародного приватного права, 
застосування судами іноземного права, 
підстави і межі застосування уніфікованих 
та колізійних норм.  
РН НД – 3.3. Демонструвати 
концептуальні знання на рівні новітніх 
досягнень в сфері міжнародного 
приватного права як основи для 
креативного мислення та інноваційної 
діяльності в галузі спадкового права. 
РН НД – 3.4. Визначати особливості 
спадкування в різних країнах світу. 
РН НД – 3.5. Співвідносити інститути 
спадкування в різних країнах світу 
РН НД – 3.6. Досліджувати різні джерела 
права в сфері спадкового права в країнах 
Романо-Германської, Англо-Саксонської 
правової сім’ї та мусульманського права. 
 



ПРН14. Обґрунтовувати правову 
позицію на різних стадіях 
правозастосування. 

№ 2 РН НД – 2.6. Використовувати знання, 
уміння й навички в галузі спадкового 
права для освоєння і вирішення 
практичних завдань. 
 РН НД – 2.7. Використовувати професійно 
профільовані знання, уміння й навички для 
дослідження правових явищ і процесів. 
РН НД – 2.8. Реалізовувати функції у 
предметно-практичній діяльності. 
РН НД – 2.9.  Висловлювати, 
аргументувати та відстоювати свою 
правову позицію у різних видах 
юридичних практики. 
 РН НД – 2.10. Дискутувати зі складних 
правових проблем у сфері спадкового 
права, пропонувати і обґрунтовувати 
варіанти їх розв’язання. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 
 

Матриця зв’язків  модулів  навчальної дисципліни, результатів 
навчання та предметних  компетентностей у програмі навчальної 

дисципліни 
 
Результати навчання за 

навчальною 
дисципліною / 

модулями 

Предметні  компетентності 
ПК
-1 

П
К-
2 

ПК –
  3 

ПК 
–  4 

ПК  
–  5 

ПК 
–  6 

ПК 
– 7 
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– 8 

ПК    
– 9 

П
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– 
1
0 

П
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– 
1
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– 
1
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13  

П
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1
4 

П
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15 

ПК 
– 
16 

П
К
 
–
 
1
7 

П
К
 
–
   
1
8 

П
К
 
–
 
1
9 

П
К 
– 

20 

Спадкове право у 
правових системах 
України та інших 
країн / Модуль 1 

РН НД – 1.1.. 
 РН НД – 1.2.  
 РН НД – 1.3.  

х х х х  
 

 

 
 

 

 
   х         

Спадкове право у 
правових системах 
України та інших 
країн / Модуль 2 

РН НД 2.1. 
РН НД 2.2 
РН НД 2.3 
РН НД  - 2.4 
РН НД  - 2.5 
РН НД - 2.6 
РН НД - 2.7 
РН НД - 2.8 
РН НД - 2.9 
РН НД - 2.10 

  
  

х х х 
 

х х х х х х х х х х х х х х 

 Спадкове право у 
правових системах 
України та інших 
країн / Модуль 3 
РН НД –  3. 1 
РН НД  –   3.2 
РН НД  –   3.3 
РН НД  –   3.4 
РН НД  –   3.5 
РН НД  –   3.6 

х х 
 

х х 
   

х     х   х х   

                        … 
        

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


